



Офицеры регионального СК продолжают исполнять желания детей в рамках благотворительной акции



Новый Год – самый чудесный праздник в году, от которого все ожидают волшебства. Желания юных мечтателей продолжают исполнять сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея.

Следователям следственного отдела по городу Майкоп регионального управления СК стало известно о том, что 10-летний Джамбулат из города Майкопа мечтает о фотоконструкторе. Офицеры ведомства приняли решение непременно исполнить мечту ребенка.

Вручить желанный подарок Джамбулату отправились молодые следователи отдела – Илья Пропастин и Амир Шадже. Сотрудники ведомства поздравили мальчика с наступающим Новым годом, пожелав ему крепкого здоровья и успехов в учебе. Джамбулат очень обрадовался подарку и сердечно поблагодарил следователей за проявленные к нему заботу и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

внимание.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1855594>